

## МЕЖДУ АРМИЕЙ И ОБРАЗОВАНИЕМ: ЧТО ВЫБРАТЬ?

Вооружённым силам РФ сегодня нужны подготовленные специалисты. Студенты учебных заведений, особенно «технари», уже обладают необходимыми навыками. И часто бывает, что некоторые из них уходят в академический отпуск, чтобы отслужить в рядах вооружённых сил, а потом возвращаются и продолжают учёбу.

### С ПЕРВОГО КУРСА

- В нашем колледже электроники есть несколько человек, которые уже прошли службу в рядах вооружённых сил. Они демобилизовались и восстановились на тот же

  
курс, с которого их призвали, - рассказывает преподаватель ОБЖ и допризывной подготовки Владимир Морев. - Вообще, в армии есть свои плюсы – там же можно обучаться вождению и получить

### ФАКТ

Два студента прошли военную службу в ВС РФ и восстановились на очном отделении в Рязанском колледже электроники. Так, Алексей Галкин отслужил в 2016-2017 гг. Сейчас он продолжает учиться на отделении Технического обслуживания



Подготовку к армии в колледже начинают с первого курса.

водительское удостоверение различных категорий. И потом, выпускникам с военным билетом проще трудоустроиться. В колледже электроники были студенты, которые после армии ушли работать в правоохранительные органы в патрульно-постовую, дорожно-постовую службы.

и ремонта радиоэлектронной техники и аппаратуры. Алексей Зиновьев так же проходил службу в армии в 2016-2017 гг. В данный момент он доучивается на отделении Технического обслуживания и ремонта автомобильного транспорта.

# СЛУЖИТЬ ХОЧУ УЧИТЬСЯ

держишь заряженный автомат в руках, ощущаешь ответственность - это непередаваемые ощущения для любого мальчишки!

### СОЛДАТЫ БУДУЩЕГО

Колледж электроники ежегодно участвует в областной спартакиаде «В армии служить почётно» и занимает в ней призовые места в соревнованиях по огневой, тактической и тактико-специальной подготовке. Каждый год ребята проводят «Смотр песни и строя», посвящённый Великой Победе.

Учебное заведение также сотрудничает со школой «Солдаты будущего».

### С военным билетом проще найти работу.

- У них проходят курсы для будущих призывников на базе школы ДОСААФ, - поясняет Владимир Морев. - В течение 4 дней детей обучают огневой подготовке, военной топографии, радиационно-химической и биологической защите, проводят занятия по медицине. По окончании курса участники получают удостоверение, копию которого отдают в военкомат, чтобы после прикрепить к личному делу.

### КСТАТИ



Директор колледжа электроники Анатолий Ухачёв служил в 1970-1972

г. в Североморске, в радиотехнических войсках противовоздушной обороны, куда он попал со второго курса станкостроительного техникума. В то время армию воспринимали как нечто само собой разумеющееся.

- Все хотели попробовать себя, это было свежо и необычно, - рассказывает директор. - Такая школа жизни, где человек мужает и крепнет. Показать себя, не дать в обиду, научиться жить в коллективе - вот, что мы вынесли оттуда.

Окончив службу старшим сержантом запаса зам. ком. взвода, Анатолий Васильевич вернулся на прежнее место в техникум, чтобы доучиться.

Вообще, от нашего колледжа 50-75 детей в год проходят в школе подготовку. Им потом легче влиться в армейские будни.

По словам Владимира Юрьевича, в весенний призыв этого года служить в армию отправятся более 80 студентов колледжа электроники, проживающих в городе Рязани.

Евгения Юдаева  
На правах рекламы